
 

Результаты анкетирования обучающихся и родителей  

по вопросам организации питания в  

Беловской сош№1-филиале МБОУ «Троицкая СОШ №2» 
Цель анкетирования: выяснить устраивает ли родителей                                         

и обучающихся организация питания в школе, удовлетворены ли они 

санитарным состоянием столовой, качеством приготовления пищи. 
В анкетировании участвовали родители и обучающиеся нашей школы. Опрошено: 39 

учащихся 1-10 классов, 23 родителя. Были получены следующие результаты: 

 Анализ анкеты школьника (заполнялся вместе с родителями) А-
устраивает полностью, Б-частично, В- не устраивает 

 
№ 

п/п 

Вопросы анкеты Ответы 

А) Б) В) 

1 Удовлетворяет ли вас система организации 

питания в школьной столовой? 

39 0 0 

2 Удовлетворяет ли вас санитарное состояние 

школьной столовой? 

39 0 0 

3 Питаетесь  ли вы в школьной столовой? 39 0 0 

4 Если нет, то по какой причине? 0 0 0 

5 В школе вы получаете горячее питание? 

 

39 0 0 

6  Наедаетесь ли вы в школе? 39 0 0 

7 Хватает ли продолжительности перемены для 

того, чтобы поесть в школе? 

39 0 0 

8 Нравится ли питание в  школьной столовой? 39 0 0 

9  Если не нравится, то почему? 0 0 0 

10 Устраивает ли меню школьной столовой? 32 7 0 

11 Считаете ли питание в школе здоровым и 

полноценным? 

39 0 0 

12 ВАШИ ПРЕДЛОЖЕНИЯ ПО ИЗМЕНЕНИЮ 

МЕНЮ: 

Добавить  пельмени,  сосиски 

 

13 ВАШИ ПРЕДЛОЖЕНИЯ ПО УЛУЧШЕНИЮ 

ПИТАНИЯ В ШКОЛЕ 

 

Убрать печень, гарнир из перловки 

 

Анализ материалов анкетирования показывает, что услуги, предоставляемые 

школьной столовой, весьма востребованы, 100 % обучающихся пользуются этими 

услугами.  

По первому вопросу 100 % родителей ответили, что их  удовлетворяет система 

организации питания в школьной столовой. 

При ответе на вопрос о санитарном состоянии школьной столовой были получены 

следующие ответы: 100% ответили, что удовлетворены санитарным состоянием столовой. 

На вопрос: «Наедаетесь ли вы в школе?» 100% родителей ответили, что «да» в 

школе хорошо организовано питание.  

По четвѐртому вопросу 100% родителей ответили, что  удовлетворены качеством 

приготовления пищи.  

Среди предложений по изменению меню, встретилось: добавить  пельмени. 

Среди предложений по вопросу улучшения питания в школе: убрать блюда с 

печенью, гарнир из гречки. 

 

Руководитель филиала            Шкурова Л.В. 

Исполнитель: Снегирь Т.А.(838534 38369) 

 

 



 

 

 
Анкета 

 

«Школьное питание глазами учеников и родителей» 

 

 

 

 

1.Удовлетворяет ли вас система организации питания в школьной столовой? 

А) устраивает полностью 

Б) частично устраивает 

В) не устраивает 

 

2.Удовлетворяет ли вас санитарное состояние школьной столовой? 

А) устраивает полностью 

Б) частично устраивает 

В) не устраивает 

 

3.Питаетесь  ли вы в школьной столовой? 

А) устраивает полностью 

Б) частично устраивает 

В) не устраивает 

 

4.Если нет, то по какой причине? 

________________________________________________________________________ 

________________________________________________________________________ 

5.В школе вы получаете горячее питание? 

__________________________________________________ 

 6.Наедаетесь ли вы в школе? 

_____________________________________________________ 

7.Хватает ли продолжительности перемены для того, чтобы поесть в школе? 

___________________________________________________ 

 

8.Нравится ли питание в  школьной столовой? 

А) устраивает полностью 

Б) частично устраивает 

В) не устраивает 

 

9.Если не нравится, то почему? 

____________________________________________________________________________ 

____________________________________________________________________________ 

 

10.Устраивает ли меню школьной столовой? 

А) устраивает полностью 

Б) частично устраивает 

В) не устраивает 

 

11.Считаете ли питание в школе здоровым и полноценным? 
____________________________________________________________ 

12.ВАШИ ПРЕДЛОЖЕНИЯ ПО ИЗМЕНЕНИЮ МЕНЮ: 
___________________________________________________________________________ 

 

13.ВАШИ ПРЕДЛОЖЕНИЯ ПО УЛУЧШЕНИЮ ПИТАНИЯ В ШКОЛЕ 

___________________________________________________________________________ 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


